

## Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

(Игринский районный Совет депутатов)

## «Удмурт Элькунысь Эгра ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

(Эгра ёросысь депутатьёслэн Кенешсы)

## РЕШЕНИЕ

Об изменении статуса населенного пункта

В соответствии с Федеральным Законом от 18 декабря 1997 года № 152-ФЗ «О наименовании географических объектов», Законом Удмуртской Республики от 19.10.2006 года № 46-РЗ «Об административно-территориальном устройстве Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» решает:

- 1. Поддержать инициативу жителей населенного пункта деревня Палым территориального отдела «Сепский» о присвоении статуса «выселок» населенному пункту Игринского района деревня Палым.
- 2. Направить настоящее решение с материалами и документами, обосновывающими изменение статуса населенного пункта на территории Игринского района в Государственный Совет Удмуртской Республики.
- 3. Обратиться в Государственный Совет Удмуртской Республики с предложением об изменении статусов населенного пункта на территории Игринского района.
- 4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

О.Н. Зонов

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

А.В. Чирков

п. Игра «27» июля 2023г. № 21-8